
 

Protokół z XXXIX sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim   

w dniu  28 września 2017 roku 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk – powitał i złożył gratulacje  dyrektorom Szkoły Podstawowej w 

Lubieszewie i Miejskiego Przedszkola Nr 4, którzy objęli swoje funkcje 1 września 2017 roku. Powitał 

obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Zastępcę Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego, Skarbnika Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy, 

przedstawicieli stowarzyszeń i organizacji, media, mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości, 

sołtysów–wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 

 – na 15 Radnych obecnych było 14 Radnych (nieobecna K.Rudzińska). 

 

Na sekretarza obrad wybrany został przy 1 głosie wstrzymującym Radna D.Sobocińska 

 

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 14 za.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił zaproponowany porządek obrad, który przyjęty został bez 

uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Nowy Dwór Gdański 

z Gminami: Cedry Wielkie, Nowy Staw oraz Ostaszewo w celu wspólnego przygotowania 

projektu  

pn. „Rozwój transgranicznej oferty turystycznej Żuław i Swietłego poprzez wzrost znaczenia 

dziedzictwa historycznego” realizowanego w ramach Europejskiego Instrumentu Sąsiedztwa 

Polska – Rosja 2014-2020. 

6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Pomorskiemu. 

7. Projekt uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej jednostek 

organizacyjnych zaliczanych do sektora finansów publicznych, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Nowy Dwór Gdański. 

8. Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Nowego Dworu Gdańskiego”. 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie udziałów Gminy Nowy Dwór Gdański 

w Spółce z o.o. „Pętla Żuławska” z siedzibą w Elblągu w celu ich umorzenia za 

wynagrodzeniem. 

10. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy Dwór 

Gdański z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 

2017 rok. 



 

11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2017. 

12. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2017 rok. 

13. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

14. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy wraz z informacją o kształtowaniu się WPF 

za I półrocze 2017 roku. 

15. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

16. Sprawy różne. 

 

  

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 

5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współdziałanie Gminy Nowy Dwór Gdański 

z Gminami: Cedry Wielkie, Nowy Staw oraz Ostaszewo w celu wspólnego przygotowania 

projektu pn. „Rozwój transgranicznej oferty turystycznej Żuław i Swietłego poprzez wzrost 

znaczenia dziedzictwa historycznego” realizowanego w ramach Europejskiego Instrumentu 

Sąsiedztwa Polska – Rosja 2014-2020. 

 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 302/XXXIX/2017. 

 

6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Pomorskiemu. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 303/XXXIX/2017. 

 

7. Projekt uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej jednostek 

organizacyjnych zaliczanych do sektora finansów publicznych, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Nowy Dwór Gdański. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 304/XXXIX/2017. 

 

8. Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Nowego Dworu Gdańskiego”. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 305/XXXIX/2017. 

 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie udziałów Gminy Nowy Dwór Gdański 

w Spółce z o.o. „Pętla Żuławska” z siedzibą w Elblągu w celu ich umorzenia za 

wynagrodzeniem. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 306/XXXIX/2017. 

 



 

10. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy Dwór 

Gdański z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 

2017 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 307/XXXIX/2017. 

 

11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2017. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 308/XXXIX/2017. 

 

12. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2017 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady poinformował o złożonej przez Burmistrza autopoprawce  

i przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie wraz z autopoprawką 

został przyjęty bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 309/XXXIX/2017. 

 

13. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady poinformował o złożonej przez Burmistrza autopoprawce  

i przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 310/XXXIX/2017. 

 

14. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy wraz z informacją o kształtowaniu się WPF 

za I półrocze 2017 roku. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady odczytał uchwałę RIO wyrażającej opinię o Informacji o 

przebiegu wykonania budżetu Gminy. 

Informacja przyjęta została bez uwag. 

15. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

Informacja przyjęta została bez uwag. 

 

16. Sprawy różne. 

H.Lau Przewodniczący PZERiI podziękował za podjęcie Uchwały w sprawie nadania tytułu 

„Honorowy Obywatel Nowego Dworu Gdańskiego”. 

 

Radna B.Gołębiowska –chciałabym podziękować Burmistrzowi , ekipie z Urzędu Miejskiego za 

organizację dożynek gminnych w Marzęcinie,  dyrekcji ZSP Marzęcino, sołtysowi, Stowarzyszeniu 

Przyjaciół Marzęcina, którzy przyczynili się do usprawnienia organizacji wydarzenia. Chciałabym 

także podziękować okolicznym sołectwom: Gozdawa, Gozdawa Osada, Powalina, Orliniec, 

Wężowiec, za pomoc i wystawienie pięknych stoisk i wieńców, które uświetniły te dożynki. 

 



 

Burmistrz J.Michalski – chciałbym przyłączyć się do podziękowań dla społeczności Marzęcina, ale 

także dla innych sołectw – zaangażowanie przerosło nasze oczekiwania, dożynki stają się 

wydarzeniem dla całej społeczności  Gminy. Podziękowania dla Pani Marty Dorobek za 

pomysłowość i duże zaangażowanie. Poprzeczka została podniesiona wysoko dla kolejnego 

organizatora. Wyciągniemy też wnioski na przyszłość. 

 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady – wszyscy, którzy byli są pod wrażeniem organizacji  

i pomysłowości Pani Marty. 

 

D.Hojarska sołtys Lubieszewa –pod koniec października będzie rozdanie nagród w konkursie 

najpiękniejszą wieś – zajęliśmy III miejsce w Województwie i mamy nagrodę 10 tys. złotych. Za 

Pana pośrednictwem chciałabym zaprosić Pana Burmistrza- bo w ubiegłym roku byłam sama. Po 

nagrodę chciałabym jechać w asyście Pana Burmistrza lub Pana Przewodniczącego. 

 

Radny M.Laskowski – chciałbym podziękować za organizację uroczystości nadania imienia dla 

Przedszkola w Kmiecinie, a Panu Burmistrzowi za pomoc w dofinansowaniu organizacji dożynek 

parafialnych w Kmiecinie. 

 

Radny Z.Koćko – mieszkańcy ul. Kochanowskiego pytają o stan tej ulicy. 

 

Burmistrz J.Michalski – tak występuje problem własnościowy, nie jesteśmy właścicielami całego 

odcinka-znaczna część drogi aż do wyjazdu w Starocinie jest drogą powiatową. Chcielibyśmy 

zrobić go kompleksowo, ale potrzebne jest współdziałanie. Możemy zrobić swój kawałek czy 

porozumieć się z Powiatem i zrobić razem. Testem na współpracę jest droga Tuja-Orłówko,  

ul. Topolowa w Marynowach 200m- czekamy na zakończenie tej inwestycji. Jesteśmy coraz 

bardziej zdeterminowani, aby ten ciąg komunikacyjny był zrobiony, także jako alternatywna droga. 

Chodzi nam o zrobienie całego odcinka i zrobienie wspólnie 

 

 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił: 

1) ogłoszenia o przetargach organizowanych przez Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego: 

a) II rokowania na sprzedaż nieruchomości – Osiedle nad Tugą – Nowy Dwór Gdański 

b) VII rokowania na sprzedaż nieruchomości – Orłowo, ul. Krótka  

c) VIII przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – ul. Lawendowa –Nowy Dwór 

Gdański; 

d) IV przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości – Kępki 

e) II rokowania na sprzedaż nieruchomości – ul. Sportowa –Nowy Dwór Gdański 

f) IV przetarg na sprzedaż nieruchomości –działki w Orłowie 

g) IV przetarg ograniczony na sprzedaż nieruchomości - Marynowy 



 

 

2) pismo-do Rady Miejskiej z KP PSP w związku z budżetem 2018 roku o wsparcie finansowe 

– do rozważenia w kontekście ustaleń dotyczących sposobu finansowania służb; 

3) pismo z Ośrodka Terapii Uzależnień i Współuzależnienia w sprawie wsparcia finansowego 

w 2018 roku; 

4) pismo p.H.Idzik – wniosek do budżetu 2018 o zabezpieczenie środków na przeniesienie 

przytuliska dla psów w inne miejsce; 

 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk zamknął 

obrady XXXIX Sesji w dniu 28 września 2017 roku o godz. 10.45.  

 

 

Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A. Żurawska-Fiałek 

 

 

 

Podpisali: 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

  

Dorota Sobocińska                Wojciech Krawczyk 


